

UÁ½ JSOU ZASE TADY!

PondĚlĚ, 13 Ānor 2023

Titulek Novinek: "AmerickĚ

lectvo sestĚlilo neidentifikovanĚ objekt nad HuronskĚm jezerem. Za tĚmi dny je to nad SevernĚ- Amerikou uĚtĚtĚ- neznĚmĚ objekt. InformujĚ- o tom americkĚ- politici." TakĚe UFO (Unidentified Flying Object).

NavĚtĚvujou Zemi od nepamĚti (pro choulostivĚ ĚtenĚtĚ od ne pamĚti). NejdĚv k vyvĚenĚ- rotace vytvořili MĚsĚc, pak se postarali o vznik kysliĚku a ochrannĚ atmosféry, pak uvedli v Ěinnost biochemickĚ mechanizmy ke vzniku Ěivota, nĚkdy do toho zasĚhli a nezdařenĚ formy Ěivota zlikvidovali vyvolĚm tsunami, povodnĚ-, pandemiĚ-, pozmařili DNA a zase pozorují. Furt pozorují! Je to takovej jejich pokus/omyl.

ObĚas

do nĚhodnĚ vybraných mozkĚ dodajĚ- nĚco ze svĚch vĚdomostĚ a technologickĚch nĚvodĚ. To, co je pro nĚ obĚas, to jsou pro lidskej Ěivot vĚky, staletĚ-, tisĚciletĚ-.

DĚv

se jim primitivovĚ klanĚli, uctĚvali je, Ěkali jim Bozi lĚtajĚcĚ- na maĚinĚch (Deus ex machina). Dneska uĚ nejsme primitivovĚ a tak mĚme pro jejich maĚiny modernĚ-, vyspĚlĚ-, mnohem vĚlejšĚ- pĚivĚtĚnĚ-. Bum, prĚsk a je to. K niĚemu uĚ je nepotĚbujeme, uĚ pĚr let se zlikvidovat dokĚĚem ĚplnĚ sami i bez nich.

Taky

teĚ v zimĚ Ěasto koukĚm na televiznĚ- poĚady Prima Zoom a CS Mystery o pradĚvnejch Ěasech.

Je

to ĚĚasnĚ, jak to kdysi bylo snadnĚ.

VĚjecko

(pro choulostivĚ ĚtenĚtĚ vĚjechno), co se kde vyhrabe z hlĚny a z pĚsku, nebo vyĚuhuje, slouĚilo k nĚboĚenskĚm obĚadĚm, pĚevĚĚnĚ pohĚbnĚm. Vyhrabe se kus Ěeleza, nĚdoby, nĚjakĚ rytina, cokoliv... A slouĚilo to nĚboĚenskĚm ĚĚelĚm a obĚadĚm.

Lidi

zjevnĚ nemĚli jinĚ kratochvĚle ani nic jinĚho na prĚci, neĚ nĚboĚenskĚ obĚady a symboly.

Ěe

by tĚeba zrovna tahle vyhrabanĚ "nĚboĚenskĚ cetka" mohla klidnĚ bejt nĚco jako fleĚka s miliardama informacĚ-, to se nepĚipouĚtĚ-.

Jak

by taky mohla bejt nĚco jinĚho, dyĚ je to jen kousek plechu, uvnitĚ s rituĚlnĚm zobrazenĚm pĚr titĚrnejma ĚĚrkama.

UrĚitĚ

tedy pĚedmĚt slouĚĚcĚ- k zahĚnĚ- zlejš duchĚ. Je to pĚeci jasnĚ, nic jinĚho to ani bejt nemĚĚe.

tyhle pravdy jsou mi pÅ™edkládan½ se stejnou sebejistotou, jako kdysi jinÁ-
uÁ•enci stoprocentnÁ› jistÁ› vÁ›dÁ›li, Å¾e ZemÁ› je placka.

Ale
teÁ• je to pÅ™eci nÁ›co ÅºplnÁ› jinÁ½ho. Dneska to Å™-kajÁ- vÁ›dci a jeÁ›tÁ› k tomu v
televizi.

Tamti
pÅ™ed tim, to byli tmÁ›i, ani televizi blbci nemÁ›li. TÁ-m je taky jasn½, Å¾e
dneÁ›nÁ- vÁ›dci tomu jistÁ› musej rozumÁ›t.

NevÁ›it
jim mÁ› Å¾e jen idiot, kterej nevÁ›, Å¾e jsou to vÁ›dci. A jÁ› se pÅ™ece nikde nebudu
vytahovat, Å¾e jsem idiot.

A
tak jim nevÁ›im jen tak v duchu, pro sebe. Ne, Å¾e bych si byl se svou nedÁ›rou
ÅºplnÁ› jstej, to ani nÁ›hodou.

Ale
kde kurnik berou tu bohorovnou jistotu oni?

Tak
teÁ• zase ty UFOa.

Nevim
co to je, nevim nic, vim jen, Å¾e tam nejsou lidi (spÁ›i teda tam nenÁ- nic, co
vypadÁ› jako lidi).

Tak
do toho prÁ›sknem!

A
zase jsem si vzpomnÁ›l na Å›pÁ›inkova voÁ›ral½ho marÁ›i z CÁ-saÁ™ova pekaÁ™e:
"PusÁ›te mÁ› na nÁ›j, jÁ› ho propÁ›chnu a bude to vyÁ™-zen½." Tak pÁ›knej veÁ•er vÁ›jem,

a jestli se nebojÁ-te, tak i dobrou noc...

NÁ•E